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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
  
 Από το πρακτικό της με αριθ. 4ης/2019 τακτικής συνεδριάσεως της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

 

      Αρ. αποφάσεως:   22 
  

 Θέμα:    Τοποθέτησης Πινακίδων Σήμανσης Ρ2 επί της οδού Κοραή στη διασταύρωση της με την οδό Κανάρη. 
 

  

    Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 12η  του μήνα  Μαρτίου  2019, ημέρα της εβδομάδας 

Τρίτη   και ώρα  19:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής κατόπιν της με αριθ. πρωτ.:    
4992/08-03-2019 του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις  08-03-2019,  
σύμφωνα με τα άρθρα 67 και 75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) όπως ισχύουν. 

 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα  (9) μελών βρέθηκαν παρόντα 

επτά  (7)  ήτοι: 

 

Π α ρ ό ν τ ε ς :  

 

1. Χουδελούδης Μόσχος, Αντιδήμαρχος - Πρόεδρος Ε.Π.Ζ 

2. Βαρυτιμιάδης Ηλίας (τακτικό μέλος) 

3. Βορέας Κωνσταντίνος  (τακτικό μέλος) 

4. Ζώτος Ιωάννης  (τακτικό μέλος) 

5. Τσουκνίδας Κων/νος (τακτικό μέλος). 

6. Καρατζαφέρης Βασίλειος (τακτικό μέλος)  

7. Δρούλιας Ηρακλής (τακτικό μέλος) 

 

 

Απόντες:   κ.κ. Σταθάς Κων/νος (τακτικό μέλος) -  Ασπρογέρακας Κων/νος (τακτικό  μέλος) 

 

 

 

 

Ο κ. Πρόεδρος μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης της Επιτροπής 

Ποιότητας Ζωής 

 
 
 
. 

 
 
 

 



    Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, κ. Μόσχος Χουδελούδης, εισηγούμενος το  1
ο
  θέμα ημερήσιας 

διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της, την από 28-02-2019 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών – Γραδείο 

Πολεοδομικών Εφαρμοφγων, στο οποίο αναφέρονται τα εξής: 

 

 

 
ΘΕΜΑ : Τοποθέτηση Πινακίδων Σήμανσης Ρ2 επί της οδού Κοραή, στη διασταύρωσή  

              της με την οδό Κανάρη  

ΣΧΕΤ. : Η με αριθμ. πρωτ. 24704/7-12-2018 αίτηση του κου Κατσιμπρή Κων/νου – Ελευθέριου  

 

 

 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΜΕΛΕΤΗ 

 

 

Με την ανωτέρω σχετική αίτηση ζητείται η λήψη μέτρων για την αποφυγή ατυχημάτων, για την εύρυθμη 

κυκλοφορία των οχημάτων αλλά και την ασφάλεια των πεζών, στην διασταύρωση των οδών Κοραή και Κανάρη. 

Στην συγκεκριμένη διασταύρωση δημιουργούνται συχνά ατυχήματα επειδή οι διερχόμενοι οδηγοί επί της 

οδού Κοραή  δεν σταματούν για να ελέγξουν εάν έρχεται άλλο όχημα εκ δεξιών τους όπως ορίζει ο Κ.Ο.Κ., 

δηλαδή από την οδό Κανάρη. 

Μετά τα παραπάνω η υπηρεσία μας μετέβη στην περιοχή και διαπίστωσε την πραγματικότητα των 

προαναφερθέντων αλλά και ειδικότερα τα παρακάτω :  

 

 

 Η οδός Κοραή είναι μονόδρομος με κατεύθυνση από την οδό Στρ. Καραϊσκάκη προς την οδό Αγωνιστών 

Στρατοπέδου Χαϊδαρίου, όπως φαίνεται στο παρακάτω σχέδιο. 

 

 Η οδός Κανάρη είναι επίσης μονόδρομος με κατεύθυνση από την οδό Κριεζώτου προς την Ιερά Οδό, 

όπως επίσης φαίνεται στο παρακάτω σχέδιο. 

 

 Στην συγκεκριμένη διασταύρωση δεν υπάρχει κάποια σήμανση που να καθορίζει άλλη προτεραιότητα 

στην διέλευση των οχημάτων από αυτήν που ορίζει ο Κ.Ο.Κ.  

 

Κατόπιν αυτών, η υπηρεσία μελέτησε την κατάσταση και κατέληξε ότι με την επιπλέων σήμανση της ούτως ή 

άλλως προτεραιότητας της οδού Κανάρη έναντι της οδού Κοραή, εφιστάται περισσότερο η προσοχή των οδηγών 

και αυτό θα μπορούσε να προλάβει νέα ατυχήματα στο εν λόγω σημείο.  
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Μετά τα παραπάνω η υπηρεσία εισηγείται την τοποθέτηση δύο (2) Πινακίδων Σήμανσης Ρ2 «Υποχρεωτική 
διακοπή πορείας» επί της οδού Κοραή πριν τη διασταύρωσή της με την οδό Κανάρη, μία στο πεζοδρόμιο του 

Ο.Τ.53 και μία στο πεζοδρόμιο Ο.Τ. 54, όπως φαίνεται και στο παρακάτω σχέδιο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                        Πινακίδες Ρ2 & Ρ28 προς τοποθέτηση 
 

Από την συγκεκριμένη διασταύρωση δεν διέρχεται κάποια γραμμή Μέσων Μαζικής Μεταφοράς. 

 

 

   Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να  αποφασίσουν σχετικά. 

   Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και  έλαβε υπόψη  την εισήγηση  της  Δ/νσης Τεχνικών 

Υπηρεσιών – Τμήμα Προγραμματισμού Έργων  και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/10, συζήτησε διεξοδικά το 

θέμα.  

 

 

   Συνεπώς μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Γνωμοδοτεί  στο Δημοτικό Συμβούλιο για:  

- την τοποθέτηση δύο (2) Πινακίδων Σήμανσης Ρ2 «Υποχρεωτική διακοπή πορείας» επί της οδού Κοραή πριν τη 

διασταύρωσή της με την οδό Κανάρη, μία στο πεζοδρόμιο του Ο.Τ.53 και μία στο πεζοδρόμιο Ο.Τ. 54, σύμφωνα με την 

μελέτη της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών – Τμήμα Προγραμματισμού Έργων , όπως  εμφανίζεται  (σχέδιο) στο εισηγητικό 

μέρος της παρούσας,  σημειώνοντας ότι από την συγκεκριμένη διασταύρωση δεν διέρχεται κάποια γραμμή Μέσων 

Μαζικής Μεταφοράς. 
 

                                            Η   ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
                        Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο                         (Υπογραφή)                 (Υπογραφές) 
Χαϊδάρι  13-03-2019 

       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
 

ΣΕΛΕΚΟΣ  ΜΙΧΑΛΗΣ 


